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Лікар-педіатр, проводячи з батьками бесіду про профілактику
кору, зауважив, що певна категорія дітей має природний
пасивний імунітет до цього захворювання. Яких саме дітей мав
на увазі лікар?
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Інтерферон – фактор неспецифічного імунітету, який має
противірусні властивості. Що є стимулом продукції цих протеїнів
в організмі людини?
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У місцевому імунітеті порожнини рота важливу роль відіграють
різноманітні клітини слизової оболонки і антимікробні речовини,
які синтезуються ними. Вкажіть, які з перерахованих факторів
мають вирішальну роль у забезпеченні локального імунітету:
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імунітету. Зниження яких показників найбільш характерні при
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Хлопчик 1,5 років, який не отримував планові щеплення,
контактував з хворим на кір. З метою екстреної специфічної
профілактики дитині було введено донорський гаммаглобулін.
Який вид імунітету було створено при цьому?
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Вам запропоновані для роботи наступні препарати: 1.Бруцельозна
нашкірна вакцина. 2.Лептоспірозна вакцина. 3.Вакціна БЦЖ.
4.Адсорбована коклюшно-дифтерійно-правцева вакцина АКДП.
5.Адсорбований правцевий анатоксин. Який імунітет можливо
отримати при вакцинації даними видами вакцин?
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У зв’язку з випадком дифтерії виникла необхідність провести
запобіжні щеплення в студентській групі. Який препарат слід
використати для створення штучного активного імунітету?
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У трирічної дівчинки краснуха. Її десятирічна сестра не заразилася
цією інфекційною  хворобою, хоча весь час контактувала з хворою.
Педіатр з’ясував, що вона хворіла на краснуху п’ять років тому.
Який вид імунітету лежить в основі захисту старшої сестри?
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Для прискорення заживлення рани слизової оболонки в ротовій
порожнині хворому призначено препарат, який являє собою
термостабільний білок, що міститься у людини в сльозах, слині,
грудному молоці матері, а також його можна виявити в
свіжознесеному курячому яйці. Відомо, що він являє собою
фактор природної резистентності організму і має назву:
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